

花费八九千元 7天就能拿证 去韩国旅游顺便考个驾照,靠谱吗

记者调查发现:理论上是可行的,但风险比较大

很多中国人喜欢去韩国旅游,去那买化妆品、整容,最近几年,很多人赴韩旅游的行程中又多了项内容,那就是考韩国驾照。只要掏八九千块钱,花上4-7天的时间参加培训和考试,很容易就能拿到韩国驾照,等回国后再补考科目一,中国驾照便轻松到手。这让不少人心动了。可是更多人却很担心,短短几天就培训出来的司机岂不是“马路杀手”,去韩国学驾照真的靠谱吗?近日,现代快报记者进行了调查。

实习生 匡郁华 现代快报记者 张瑜

1 “赴韩考驾照”中介生意火爆,月接2000多单

如今,很多中介机构都在做赴韩考驾照的生意。4月17日,现代快报记者在淘宝网上搜索关键词“韩国驾照”几个字,发现能提供这项中介服务的店铺有几十家,而这些店铺基本上都是从今年3月中下旬开始运营的。从各家的报价情况来看,基本上从6000多元到1万元不等。

记者点进一家销量最好的网店,该店今年3月19日开业,短

短一个月,已经有了2276笔交易记录和54条好评。据这家网店介绍,学自动挡报价9800元,手动挡报价10800元。据介绍,这些费用包含了学习考试费用、餐饮住宿费用以及办理翻译等人工费用。此外,客服还介绍说:“住的是海景房,吃的是韩国料理。”此外,报名者还能免费游览岛上两条线路、十个景点,还享受来回接送、一对一的教学服务,待遇

更胜国内驾校的vip学员。而淘宝上的这款“韩国考驾照”服务,自称最快4天就能搞定驾照,星期一考科目一、科目二;星期二、三培训科目三;星期四考科目三;手动挡在周五考完。这样算下来,自动挡4天就能拿到驾照,手动挡需要5天。“就算有科目不合格,两天后还可以补考,不超过7天,驾照就到手了。”该店主说。

2 考试比国内简单,没有倒桩和坡道起步

其实,赴韩考驾照之前也有。有位武汉小伙在国内参加科目二考试挂科后,就跑到韩国考驾照了。去年6月,他去仁川市参加学术会议期间,在交了4500元相关费用,用5天时间就拿到了驾照。而从各家网店的成交记录和买家评论来看,中国人赴韩考驾照的成功者并不在少数。

可是很多市民却也有所怀疑:去韩国考驾照真的这么容易吗?回国后又能顺利转成国内驾照呢?采访中,一家网店店主告诉记者:“拿韩国驾照很容易,

科目一是中文理论考试,仅60分及格;科目二仅包括开变光、远光、近光灯,雨刷,还有急刹车;科目三就是上路开五公里,基本没有挂科的。”对方表示,在韩国考驾照没有倒车入库、坡道起步等环节。

对于转国内驾照的问题,这位店主表示完全没有问题,“回国后,只要再参加一门交通理论知识考试,便可以申请国内驾照了。”当记者说自己的所在地是南京时,该卖家立刻表示:“南京妥妥的,只要一天就能拿到了。”

南通的马先生去年曾做过一段时间赴韩考驾照的代理。“那时候可以办旅游签证,后来韩国对旅游签证控制严格了,去学驾照要办工作签证,还要办登陆证,也就相当于临时身份证,才能有资格学驾照。”马先生说。不过,现代快报记者也发现,网上的这些中介机构多数都是让学员去济州岛考。一位网店客服告诉记者,因为济州岛对中国公民是免签,只要拿护照赴韩即可,哪怕是日本护照,而且去济州岛考也不需要办登陆证。

3 韩国人学车很少“速成”,一般两周到一个月

孙恩宇是韩国人,现在在一家韩国企业上班,他的驾照是2002年来中国之前考的。“笔试不是很难,可以自己看资料学习,觉得差不多就去车管所考试,达到70分就及格。”孙恩宇说,但科目二、科目三部分时间相对较长些,“也不是很难,我是两个星期就拿到驾照了。”他说。

孙恩宇也告诉记者,他的很

多韩国朋友也差不多是两周,或者一个月拿到驾照的。对于很多中国人去韩国考驾照的情况,孙恩宇表示,短短几天时间拿到驾照理论上是可以做到的。但孙恩宇认为,这样简单几天速成培养的新手司机,如果上路的话还是有点危险的。

一家韩国报社驻中国的记者金女士称,如今韩国考驾照确

实是学满13个学时就可以考试。“我之前是在韩国学的驾照,但考试要求是很严格的。”她表示,差不多韩国人学也要一个月或者两个月的时间。“每天上课前、下课时都要刷指纹,练车时间不到指定的要求,根本就不能参加考试。”金女士说,正常情况下管理挺严格的啊,她感觉培训和考试都要比中国国内的严格很多。



在中、韩学驾照的不同

韩国 (以某中介的介绍为例)	PK	中国 (南京普通驾校)
自动挡4天 手动挡5天	考试周期	最短的2个月,长则6个月以上
理论	科目一考试	理论
打灯光、雨刷、急刹车	科目二考试	倒桩、s弯、直角弯、坡道定点停车起步、侧方位停车
上路开5公里	科目三考试	大路考(起步、变道、停车);理论
自动挡9800元 手动挡10800元	费用	南京驾校普遍收费在3300元-3800元不等
全程接送、济州岛自由行、中文翻译陪同	教学服务	仅部分vip学员全程接送

制图 俞晓翔

提醒

律师 赴韩考驾照存在巨大风险

南京律师许辉有很多韩国朋友,对韩国的驾照考试也有一定的了解。他告诉记者,尽管韩国驾照考试不如国内项目多,但韩国人开车一点也不马虎的。“在韩国开车万一出事,或出现违章的话,会记入驾驶员的个人档案。很多韩国人不希望通过三五天获取驾照,万一将来违规有不良记录,对于他个人贷款、就业都有影响。”

在律师许辉看来,赴韩考驾照其实处于监管的真空地带。“严格意义上来说,如果是从事这样的中介服务活动,是要办理相关许可的。”但实际上,记者采访中也发现,很多中介机构只是在网上开店,并没有提供相应的资质证明。在许辉看来,一旦赴韩考驾照期间发生什么意外,那对于学员来说就存在巨大的法律风险。

交管 “速成”拿照,上路安全隐患大

日前,记者采访南京市交管局车管所相关人士时,对方表示,公安部《机动车驾驶证申领和使用规定》中有明确规定,持境外机动车驾驶证申请机动车驾驶证的,应当考试科目一。而申请准驾车型为大型客车、牵引车、中型客车、大型货车机动车驾驶证的,还应考科目三。“平时会有人持外国驾照

来换中国驾照,有些是去韩国留学或者短期工作。只要他提供国外驾照、身份证、护照签证等有效证件,再参加科目一考试通过的话,符合公安部相关规定,就可以换中国驾照。”不过,对方也表示,如果真的是几天内就拿到驾照,而没有经过系统的学习,贸然开车上路还是存在巨大的安全隐患的。

保利春拍十周年精品展今日亮相金陵

30亿藏品,展期仅2天,精彩切勿错过

4月20日,保利2015年春季拍精品展在南京绿地洲际酒店6楼开幕,展期两天。作为精品展的第一站,保利拍卖遴选了古代书画、近现代书画、油画、古瓷等百余件精品呈献给广大藏家和市民。

藏品价值逾30亿,现场零距离观摩

今年恰逢保利拍卖十周年之际,保利方面在藏品选择上颇费力气,展出拍品总价值超过了30亿元,每一件藏品都堪称国宝级,为广大市民提供零距离观摩珍品的机会。

本次还特别展出抗战时期蒋介石与其亲信钱大钧互通密令两册。此二册手令中,涉及到两广事变、西安事变等,很有史料价值。

齐白石、傅抱石、徐悲鸿等真迹坐镇

在书画方面,备受业界瞩目的齐白石《山水十二条屏》,时隔六十年后向公众首次亮相。

《山水十二条屏》为齐白石1925年所绘,每一条屏画面尺寸纵180厘米,横47厘米,共计十二条,为齐白石最具代表性的山水作品,估值1亿美元,为目前民间可流通的其一生中

最大的山水条屏。

此外,书画精品还包括傅抱石、徐悲鸿、张大千、潘天寿、钱松岩、谢稚柳等各时代名家精品。

展览仅两天,扫二维码赢门票

据悉,4月20日上午10点,保利拍卖、保利剧院、保利地产文化峰会将在紫峰大厦7楼举行。

届时,保利地产备受瞩目的全新项目即保利·堂悦和保利·西江月也将亮相,值得期待。

此外,保利地产与保利剧院合作,推出“保利之星”活动,参与即可获得万元保利艺术基金。据悉,此次展览仅两天,感兴趣的市民朋友不要错过。

北京保利十周年春季拍卖精品展

展览时间:
2015年4月20日-21日
展览地点:
南京绿地洲际酒店6楼钟山厅
报名方式:
扫二维码,轻松赢门票
咨询电话:025-85868888

